



0427984

08620.021660/2017-95



MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA
FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

RETIFICAÇÃO

Retificar o Edital nº 01/FUNAI, de 30 de novembro de 2017, publicado no Diário Oficial da União nº 230, de 1º de dezembro de 2017, Seção 3, folha 144, de modo que:

Onde se lê:

"... tendo em vista a publicação do Edital ESAF nº 10, de 27 de janeiro de 2017, no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 2017, Seção 3, páginas 76-81, ...",

Leia-se:

"... tendo em vista a publicação do Edital ESAF nº 10, de 27 de janeiro de 2017, no Diário Oficial da União de 30 de janeiro de 2017, Seção 3, páginas 76-81, e do Edital ESAF nº 12, de 1º de fevereiro de 2017, no Diário Oficial da União de 02 de fevereiro de 2017, Seção 3, páginas 69-73, ...";

Onde se lê:

"1. Tornar pública a lista com os exames médicos admissionais (Anexo I) a serem apresentados pelos candidatos aprovados, dentro do número de vagas, conforme Anexo I do Edital ESAF nº 10/2017, quando da convocação para avaliação por Junta Médica Oficial.",

Leia-se:

"1. Tornar pública a lista com os exames médicos admissionais (Anexo I) a serem apresentados pelos candidatos aprovados, dentro do número de vagas, conforme Anexo I dos Editais ESAF nº 10/2017 e ESAF nº 12/2017, quando da convocação para avaliação por Junta Médica Oficial."; e

Onde se lê:

"j) Machado Guerreiro",

Leia-se:

"j) Machado Guerreiro ou Sorologia para Chagas"



Documento assinado eletronicamente por **Franklimberg Ribeiro de Freitas, Presidente**, em 05/12/2017, às 04:31, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site: http://sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0427984** e o código CRC **E5448B9C**.

Referência: Processo nº 08620.021660/2017-95

SEI nº 0427984